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Vedomostné dotazníky – vyhodnotenie za akademický rok 2023/2024 

 

Vedomostné dotazníky vypĺňali študenti končiacich ročníkov (3. ročník) dennej formy 

bakalárskeho štúdia: Ošetrovateľstvo, Pôrodná asistencia, Fyzioterapia, Urgentná zdravotná 

starostlivosť, Rádiologická technika a študenti končiacich ročníkov (4. ročník) v externej forme 

štúdia Urgentná zdravotná starostlivosť, Fyziologická a klinická výživa a Dentálna hygiena po 

ukončení teoretickej a praktickej výučby a pred termínom konania štátnych skúšok.  

Použité bolo znenie otázok pripravené príslušnými katedrami v predchádzajúcich rokoch, 

elektronická aplikácia každému študentovi premiešava poradie otázok a poradie odpovedí, 

Katedra dentálnej hygieny dodala nové otázky, nakoľko máme na fakulte 1 x končiaci ročník, 

ktorý testy vypĺňa. 

Pre študijné programy Ošetrovateľstvo, Fyzioterapia a Urgentná zdravotná starostlivosť je ich 

znenie rovnaké na FOaZOŠ a na Fakulte zdravotníctva SZU v Banskej Bystrici.  

SPOLU v akad. roku 2023/2024:  

- 175 študentov vypĺňalo vedomostné testy z  264 študentov končiacich ročníkov 

bakalárskych študijných programov, t. j. 66,29 %. 

- rozptyl dosiahnutého skóre 58 % - 100 %, 

- priemerné skóre 79,63 %. 

 

DENNÁ forma štúdia: 

- vyplnilo dotazníky 114 študentov to je 100 % z študentov, 

- rozptyl dosiahnutého skóre 58 % - 98 %, 

- priemerné skóre 77,59 %. 

 

Fakulta ošetrovateľstva a zdravotníckych 

odborných štúdií 



2 
 

EXTERNÁ forma štúdia: 

- vyplnilo dotazníky 61 študentov zo 75, t. j. 83,33 % študentov, 

- rozptyl dosiahnutého skóre 62 % - 100 %, 

- priemerné skóre 81,66 %. 

Študenti nemali zadaný rovnaký počet otázok v jednotlivých študijných programoch a ani 

metodika hodnotenia testov nebola v študijných programoch jednotná (boli zaradené aj 

otázky s vyšším počtom správnych odpovedí), preto je vypovedajúcim ukazovateľom % 

úspešnosť a nie počet bodov. 

 

Tab. 1 Vedomostné dotazníky akad. rok 2023/2024 – poradie úspešnosti DENNÁ forma 

štúdia 

Študijný program  

- denná forma 3. ročník 

Počet 
študentov      / 
odpovedalo 

Rozptyl  
skóre v % 

Priemer Poradie 
úspešnosti 

Ošetrovateľstvo  39/39 – 100 % 58 % - 93 % 79,76 %  3. 

Pôrodná asistencia  21/21 – 100 % 82 % - 97 % 89,90 % 1. 

Fyzioterapia  26/26 – 100 % 36 % - 79 % 65,81 % 4. 

Urgentná zdravotná starostlivosť  16/16 – 100 % 73 % - 98 % 89,00 % 2. 

Rádiologická technika  12/12 – 100 % 58 % - 70 % 63,50 % 5. 

Spolu                                                            100 % 58 % / 98 % 77,59 % - 

 

Tab. 2 Vedomostné dotazníky akad. rok 2023/2024 – poradie úspešnosti EXTERNÁ forma 
štúdia 

Študijný program  

- externá forma 4. ročník 

Počet študentov      
/ odpovedalo 

Rozptyl   
skóre v % 

Priemer Poradie 
úspešnosti 

Ošetrovateľstvo  10/8 – 80 % 62 % - 80 % 71,25 % 3. 

Urgentná zdravotná starostlivosť  14/11 -78,57% 88 % – 100 % 95,09 % 1. 

Fyziologická a klinická výživa   16/8 – 50 % 62 % - 74 % 67,25 % 4. 

Dentálna hygiena   35/34 - 97,14 % 76 % – 100 % 93,06 %  2. 

Spolu 75/61 -81,33 % 62 % – 100 % 81,66 % - 
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Graf 1    Vedomostné dotazníky (akad. rok 2017/2018 - 2023/2024 – poradie úspešnosti 

podľa študijných programov denná forma štúdia - 1. najlepšie / 5. najhoršie umiestnenie 

 

 

 
 

 

Legenda:  

1. najlepšie umiestnenie Pôrodná asistencia 

2. umiestnenie Urgentná zdravotná starostlivosť 

3. umiestnenie Ošetrovateľstvo 

4. umiestnenie Fyzioterapia 

5. umiestnenie Rádiologická technika 
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Graf  2   Vedomostné dotazníky (akad. rok 2017/2018 - 2023/2024)  – celkové poradie 

úspešnosti denná a externá forma štúdia 

 

 

 

Záver: Pri porovnaní dosiahnutých výsledkov s predchádzajúcimi rokmi konštatujeme pokles 

úspešnosti študentov vo vedomostných dotazníkoch. Príčinou môže byť aj to, že ide 

o študentov, ktorí v pandemických rokoch dištančnej formy výučby „nematurovali“ 

a externých študentov postihla pandémia v prvom ročníku vysokoškolského štúdia. 

 

Opatrenia: 

Dosiahnuté výsledky vedomostnej úrovne študentov končiacich ročníkov a analýza ich príčin 

bude predmetom rokovania vedenia fakulty, katedier a programových rád s návrhom opatrení 

na zvýšenie vedomostnej úrovne študentov fakulty. Vedenie fakulty navrhuje zjednotiť počet 

otázok v jednotlivých vedomostných testoch (50) a zaradiť vo do všetkých študijných 

programoch jednotne počet správnych odpovedí (1 alebo viacero po dohode garantov 

študijných programov a katedier). 
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